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خشم برنابئو 
موقتی است، 
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با پاسخگویی 

در زمین و 
شکیبایی به 

دست می‌آید. 
این طوفان‌ها 

بخشی از روند 
تبدیل شدن 

به یک اسطوره 
واقعی در رئال 

مادرید است

دیدگاه هواداران 
چلسی نسبت 

به روزنیور مثبت 
شده و پیروزی 

در این مسابقه 
می‌تواند بار دیگر 

چلسی را در 
جمع مدعیان 

حضور در جمع 
۸ تیم برتر لیگ 

قهرمانان اروپا 
قرار دهد

صحنه‌ای آشنا اما این بار با شدتی بی‌سابقه. وینیسیوس 
جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، در اولین بازی تیمش 
در برنابئو پس از برکناری ژابی آلونسو، نه با تشویق، که با 
طوفانی از هو کردن‌های ممتد و خشم هواداران مواجه 
شد. از اولین تا آخرین لمس توپ، او هدف خشم 
جمعیتی قرار گرفت که معمولاً پشتیبان بی‌قید و شرط 
ستاره‌هایشان هستند. این ماجرا اگرچه تلخ اما  اتفاق 
جدیدی در تاریخ طولانی رابطه گاه پرتنش این ورزشگاه 

افسانه‌ای با بزرگانش نیست.

دی استفانو؛ خشم برنابئو از یک آگهی بازرگانی 
حتی بزرگترین اسطوره تاریخ باشگاه، آلفردو دی 
استفانو، از خشم برنابئو در امان نبوده است. در 
کریسمس ۱۹۶۲، یک آگهی تبلیغاتی جوراب زنانه که 
دی استفانو در آن با پاهای زنانه به تصویر کشیده شده 
بود، جنجال به پا کرد. در اولین بازی پس از پخش آن 
آگهی، هواداران هر بار که توپ به پایش می‌رسید، او را 
هو کردند اما واکنش اسطوره آرژانتینی بی‌نظیر بود: 
او با دو گل به اتلتیک بیلبائو، هواداران را به سکوت 
و سپس تشویق واداشت. او نشان داد عملکرد در 

زمین، قوی‌ترین پاسخ است.
 

رونالدو؛ از هو تا تشویق
کریستیانو رونالدو که از نظر آماری حتی از دی استفانو 
هم فراتر رفت نیز بارها خشم برنابئو را تجربه کرد. 
اظهاراتش درباره احساس »دوست داشته نشدن« 
خشم هواداران را برمی‌انگیخت. در مارس ۲۰۱۶، پس 
از یک پاس اشتباه در برابر سلتاویگو، او شدیداً هو 
شد. پاسخ او؟ چهار گل در ۲۶ دقیقه. او بعد از گل اول 
دستان خود را به کنایه روی گوش‌هایش گذاشت. هو 
شدن او در پایان آن مسابقه تبدیل به تشویق ایستاده 

کل ورزشگاه برای او شد.
 

میشل؛ ترک زمین و ماجرای گورباچف
پس از شکست سنگین ۵-صفر برابر میان در 
نیمه‌نهایی جام اروپا در سال ۱۹۸۹، میشل گونزالس 
هدف سرزنش قرار گرفت. هواداران حتی پس از 

قهرمانی در لالیگا هم به هو کردن او ادامه دادند. 
واکنش او شدید بود: در بازی بعد در برنابئو، دقایقی 
قبل از پایان نیمه، خودش زمین را ترک کرد. سیلویو 
برلوسکنی، رئیس وقت میلان، این واقعه را این‌گونه 
تفسیر کرد: »هو کردن میشل در برنابئو مانند هو کردن 
گورباچف در دفتر حزب خودش است.« میشل ماند و 

بعد از فراز و نشیب‌هایی با برنابئو آشتی کرد.
 

زیدان؛ استادی که خودش هو شده بود
زیدان به عنوان مربی، زمانی که بازیکنانش هو 
می‌شدند، با آرامش خاص خود می‌گفت: »من را هم 
در این ورزشگاه هو کردند.« فصل اول حضورش در 
مادرید در سال ۲۰۰۱، با ماه‌های دشواری همراه بود که 
در آن اعتراض‌ها و هو کردن پراکنده، جایگاه او را زیر 
سؤال می‌برد. حتی گاهی این بحث پیش می‌آمد که 
رئال آیا بدون او بهتر بازی نمی‌کند؟ نابغه‌ای مثل زیدان 
هم برای تطبیق با انتظارات برنابئو نیاز به زمان داشت.

بیل؛ عادت به هو شدن
برای گرت بیل، هو شدن تقریباً به یک عادت تبدیل 
شده بود. اما شدیدترین مورد در نوامبر ۲۰۱۹ ثبت 
شد، جایی که گزارش‌ها از »بی‌سابقه بودن این 
ماجرا« می‌گفتند. پاسخ بیل؟ بی‌اعتنایی. او گفت: 
»یاد گرفته‌ام که هو شدن را مدیریت کنم. حالا وقتی 
این اتفاق می‌افتد، فقط شانه‌هایم را بالا می‌اندازم.« 
گاهی اوقات پاسخ ندادن، خود پاسخی قدرتمند است.

راموس؛ پذیرش مسئولیت به عنوان کاپیتان
حتی کاپیتان افسانه‌ای رئال نیز در نوامبر ۲۰۱۸، پس از 
مخالفت علنی با آمدن آنتونیو کونته به عنوان مربی، 
هو شدن‌های گسترده‌ای را تجربه کرد. واکنش راموس 
نشان‌دهنده قدرت رهبری یک کاپیتان واقعی بود: »ما 
به عنوان کسانی که بیشترین زمان را اینجا بوده‌ایم، 
باید این نقش را بپذیریم. من کاپیتانم و باید جلو 
بیایم. به اینکه باری سنگین را روی دوشم می‌گذارند، 

افتخار می‌کنم.« او خشم را به مسئولیت تبدیل کرد.
 

کاسیاس؛ تراژدی یک اسطوره
فرزند باشگاه هم از خشم برنابئو مصون نبود. رابطه 
کاسیاس با برنابئو پس از درگیری با ژوزه مورینیو 
برای همیشه تغییر کرد. هو شدن او در ورزشگاه 
خودش چنان برای جانلوئیجی بوفون، دروازه‌بان 
بزرگ ایتالیایی، عجیب بود که گفت: »هو کردن ایکر 
برای من غیرقابل باور و یک ناسپاسی واقعی است.« 

گزارش یک

پیش بازی
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رکورد استثنایی جوکوویچ
نواک جوکوویچ، تنیسور شماره چهار جهان و برنده ۲۴ 
گرنداسلم، در دور اول مسابقات آزاد استرالیا ۲۰۲۶، پدرو 
مارتینز پورترو اسپانیایی را که در رتبه ۷۱ جهان است، با 
نتایج ۶-۳، ۶-۲ و ۶-۲ شکست داد. این صدمین پیروزی 
این تنیسور ۳۷ ساله صرب در مسابقات آزاد استرالیا بود. 
بدین ترتیب، مسابقات آزاد استرالیا سومین تورنمنت 
گرنداسلم جوکوویچ شد که در آن به رکورد حداقل ۱۰۰ 
برد می‌رسد. جوکوویچ در ویمبلدون )۱۰۲ برد( و رولان 
گاروس )۱۰۱ برد( نیز ۱۰۰ برد را پشت‌سر گذاشته است. 
در این شاخص، جوکوویچ از راجر فدرر، نفر اول سابق 
جهان از سوئیس، پیشی گرفت. فدرر در دو تورنمنت 
گرنداسلم، حداقل ۱۰۰ پیروزی کسب کرده است: 
ویمبلدون )۱۰۵ برد( و آزاد استرالیا )۱۰۲ برد(. جوکوویچ 

همچنین ۹۵ پیروزی در مسابقات آزاد امریکا دارد.

گِهی، خرید جدید منچسترسیتی
با اعلام منچسترسیتی مارک گِهی با امضای قراردادی پنج 
ساله از کریستال پالاس به سیتی پیوست. این مدافع 
میانی انگلیسی تابستان گذشته با لیورپول به توافق 
قطعی رسید و در یک‌قدمی حضور در تست‌های پزشکی 
باشگاه قرمزپوش بود ولی کریستال پالاس در آخرین 
لحظه با این انتقال مخالفت کرد. اقدامی که خشم گِهی 
و خشم لیورپول را به دنبال داشت. مارک گِهی که تنها تا 
تابستان پیش رو قرارداد داشت، به صراحت به کریستال 
پالاس اعلام کرد که خبری از تمدید نیست و تابستان 

آینده به رایگان جدا خواهد شد.
در این شرایط مشخص بود که کریستال پالاس برای اینکه 
او را به رایگان از دست ندهد تمام تلاش خود را خواهد 
کرد تا در ژانویه برای مارک گِهی که آن را الماسی باارزش 
می‌دید، مشتری پیدا کند. کریستال پالاس به دنبال 
مشتری‌ای دست به نقد بود که حاضر باشد بیشترین 
مبلغ را بپردازد و اینجا بود که سر و کله منچسترسیتی 
پیدا شد. در اطلاعاتی که منتشر شده مارک گِهی در 
قراردادی که با منچسترسیتی امضا کرده هر هفته 200 
هزار پوند دستمزد می‌گیرد. او با منچسترسیتی قراردادی 
5 ساله امضا کرده و تا 2031 در سیتی خواهد ماند. اما 
گزارش‌ها حاکی است مبلغ پرداختی منچسترسیتی به 
کریستال پالاس برای خرید گهی تنها 20 میلیون پوند 
بوده است. این مبلغ به مراتب کمتر از مبلغی است 
که لیورپول تابستان گذشته می‌خواست به پالاس 
بپردازد. گِهی در مصاحبه با سایت منچسترسیتی 
گفت: »خیلی خوشحالم و مفتخرم که حالا در بهترین 
باشگاه انگلیس هستم و با بازیکنانی استثنایی هم‌تیمی 
شده‌ام. می‌خواهم چه به عنوان یک فرد و چه به عنوان 
یک فوتبالیست پیشرفت کنم و می‌دانم که این پیشرفت 

در چنین باشگاهی ممکن خواهد شد.«

همه اروپا به دنبال آلوارز
درخشش خولیان آلوارز در ترکیب اتلتیکومادرید باعث 
شده است که توجه بسیاری از باشگاه‌های بزرگ اروپایی 
به این بازیکن که سابقه پوشیدن پیراهن منچسترسیتی 
و بازی تحت هدایت پپ گواردیولا در لیگ برتر انگلیس 
را نیز در کارنامه دارد، جلب شود. این بازیکن پیش از 
این به صورت جدی تحت نظر بارسلونا بود. رسانه‌های 
اسپانیایی بارها و بارها از علاقه خوان لاپورتا و دکو به 
جذب این ستاره آرژانتینی خبر داده بودند اما رقابت 
مستقیم آنها با اتلتیکو و همچنین مبلغ هنگفت 
مدنظر این باشگاه برای فروش او از موانع اصلی بر سر 
راه انتقالش به نوکمپ بودند. این در حالی است که 
پیش از این چند رسانه اسپانیایی و فرانسوی هم از 
علاقه پاری‌سن‌ژرمن به جذب این بازیکن خبر داده 
بودند. حالا دیلی میل مدعی شده که چلسی نیز به این 
رقابت اضافه شده است. آبی‌های لندن به دنبال ایجاد 
تغییراتی در خط حمله تیم‌شان هستند و آلوارز را گزینه 
مناسبی می‌دانند. با این حال، مدیران چلسی تصمیمی 
برای ارائه پیشنهاد به آلوارز و اتلتیکومادرید در این پنجره 

زمستانی ندارند.

کلوپ مدنظر رئال نیست
فابریتزیو رومانو، خبرنگار سرشناس نقل‌وانتقالات، به 
شایعات مربوط به مذاکرات میان رئال مادرید و یورگن 
کلوپ، سرمربی سابق لیورپول، واکنش نشان داد. پیش از 
این گزارش‌هایی منتشر شده بود مبنی بر اینکه مربی آلمانی 
یکی از گزینه‌های هدایت باشگاه اسپانیایی است. رومانو در 
این باره گفت: »در حال حاضر رئال مادرید هیچ تماسی با 
یورگن کلوپ نداشته است؛ نه مذاکره‌ای، نه تماسی تلفنی 
و نه هیچ ارتباطی. وضعیت فعلی این است که رئال مادرید 
چند گزینه را برای پست سرمربیگری زیر نظر دارد. آنها واقعاً 
برای یورگن کلوپ احترام قائل هستند، اما قصد ندارند سراغ 

او بروند یا تلاش کنند نظرش را تغییر دهند.«

دفاع انریکه از دیاز
سرمربی پاری‌سن‌ژرمن ضمن تأکید بر اهمیت پیروزی 
تیمش در دیدار برابر اسپورتینگ از بازیکن رئال‌مادرید دفاع 
کرد. لوئیس انریکه پیش از بازی لیگ قهرمانان اروپا مقابل 
اسپورتینگ لیسبون، در مورد پنالتی از دست رفته براهیم 
دیاز در فینال جام ملت‌های آفریقا اظهارنظر کرد و گفت که 
او »قاتل نیست« و این لحظات بخشی از فوتبال هستند. 
انریکه درباره براهیم دیاز گفت: امروز همه در مورد براهیم 
صحبت می‌کنند اما من زیدان را به یاد دارم. زیدان، خدای 
فوتبال است. او این کار را در فینال جام جهانی انجام داد. 
همچنین سرخیو راموس را به یاد دارم که در یک بازی مهم 
پنالتی چیپ زد. بسیاری از بازیکنان این کار را می‌کنند. وقتی 
آن پنالتی‌ها را گل می‌کنید، همه شما را تشویق می‌کنند و 
وقتی از دست می‌دهید، نظرات منفی زیادی گفته می‌شود. 
براهیم بازیکن فوق‌العاده‌ای است. من او را می‌شناسم. این 
رفتار با او ناعادلانه است. فوتبال یک ورزش است و اگر ببرید 
یا ببازید، دنیا به آخر نمی‌رسد. مهمترین چیز ارزش‌هایی 
است که می‌توانید به جوانان نشان دهید. او قاتل یا آدم 

بدی نیست بلکه شایسته احترام است.

غم‌انگیزترین داستان در این لیست متعلق 
به کاسیاس است و این موضوع نشان 
می‌دهد که حتی وفاداری طولانی‌مدت هم 
گاهی در برابر انتظارات آنی هواداران در 

ورزشگاه رنگ می‌بازد.
 

بنزما؛ مسیر طولانی تا پذیرش
کریم بنزما که باشگاه را در اوج ترک کرد، 
مسیر دشواری را در این تیم طی کرد. ارتباط 
واقعی او با هواداران تا سال ۲۰۱۸ و پس از 
رفتن کریستیانو برقرار نشد. برای نزدیک به 
یک دهه، او بارها ناخشنودی برنابئو را تجربه 

کرد، تا جایی که یک بار کریستیانو خودش 
از هواداران خواست تا به جای هو کردن، از او 
حمایت کنند. صبر و ثبات در عملکرد بنزما 

در نهایت باعث موفقیت او شد.

وینیسیوس؛ در مسیر تکامل
تجربه وینیسیوس، اگرچه دردناک بود اما 
او را وارد جایگاه خاص در باشگاهی می‌کند 
که تاریخش مملو از ستاره‌هایی است که 
از شعله آتش خشم برنابئو گذشته و اغلب 
قوی‌تر از قبل ظاهر شده‌اند. برنابئو با 
عشق حمایت می‌کند، اما با انتقاد بی‌امان 

بازیکنان را تربیت می‌کند. این ورزشگاه یک 
حامی ساده نیست، یک معلم سختگیر 
است. درس برای وینیسیوس و هر ستاره 
آینده روشن است: خشم برنابئو موقتی 
است، اما ثبت جایگاه در تاریخ رئال، با 
پاسخگویی در زمین و شکیبایی به دست 
می‌آید. این طوفان‌ها بخشی از روند تبدیل 
شدن به یک اسطوره واقعی در رئال مادرید 
است. وینیسیوس اکنون این فرصت را دارد 
که مانند پیشینیان بزرگ خود، این چالش 
را به نقطه عطفی در کارنامه درخشان خود 

تبدیل کند.

هفته هفتم رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در مرحله 
گروهی امروز با برگزاری ۹ مسابقه به پایان خواهد 
رسید و در این مطلب، ما مهم‌ترین بازی‌های پیش 

رو در لیگ قهرمانان اروپا را بررسی خواهیم کرد.

 ترکیه، میزبان جدال تیم‌های سرسخت 
 یکی از جذاب‌ترین بازی‌های امروز بدون 
تردید جدال بین اتلتیکومادرید و گالاتاسرای در 
استانبول خواهد بود؛ جایی که دو تیم فیزیکی 
رقابت‌ها که تا پای جان برای کسب نتیجه 
می‌جنگند، در جهنم استانبول رودرروی یکدیگر 
صف‌آرایی خواهند کرد. اتلتیکومادرید با ۴ برد 
و ۲ تساوی که به دست آورده با برد در این بازی 

فرصت صعود مستقیم به مرحله حذفی را برای 
خود مهیا خواهد کرد و گالاتاسرای ۹ امتیازی، 
آخرین شانس‌‌های خود را برای حفظ شانس 
صعود به مرحله پلی‌آف در این مسابقه جست‌و‌جو 
خواهد کرد؛ چرا که بازی آخر این تیم در خانه 
منچسترسیتی خواهد بود و تیم اوکان بوروک 

نیاز مبرمی به کسب پیروزی در این بازی دارد.
 

قرعه راحت برای خوشامدگویی روزنیور
 لیام روزنیور که در اولین تجربه خود روی نیمکت 
چلسی در لیگ برتر انگلیس برنتفورد را شکست 
داد، در اولین تجربه هدایت یک باشگاه در لیگ 
قهرمانان اروپا نیز میزبان پافوس قبرس خواهد 
بود و تیمش شانس بالایی برای حضور در مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان دارد. پس از عملکرد نسبتاً 
خوب در سه بازی اول، دیدگاه هواداران چلسی 
نسبت به روزنیور مثبت شده و پیروزی در این 
مسابقه می‌تواند بار دیگر چلسی را در جمع 
مدعیان حضور در جمع ۸ تیم برتر لیگ قهرمانان 

اروپا قرار دهد.
 

بایرن و یک جشنواره گل دیگر؟
بایرن مونیخ که در این رقابت‌ها تنها مقابل 
آرسنال شکست خورده و پنج بازی دیگر را با 
پیروزی پشت سر گذاشته است، در یکی از 
آسان‌ترین چالش‌های این فصل خود در لیگ 
قهرمانان اروپا میزبان یونیون سن‌ژیلوا خواهد 
بود و برد پرگل در این مسابقه تا حد زیادی صعود 
مستقیم این تیم به مرحله یک هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا را قطعی خواهد کرد و با فرم فعلی 

بایرن پس از برتری پنج بر یک مقابل لایپزیش، 
احتمالاً باید شاهد یک برد کم‌دردسر دیگر در 

ورزشگاه آلیانتس آره‌نا باشیم.
 

قاتل به صحنه جرم برمی‌گردد
 خوزه مورینیو که در سال‌های حضور در اینتر و 
رم سفرهای جنجالی زیادی به تورین برای تقابل 
با یوونتوس داشت، امشب در یکی از جذاب‌ترین 
بازی‌های این مرحله از لیگ قهرمانان اروپا به 
عنوان سرمربی بنفیکا به مصاف یوونتوس 
خواهد رفت. پیروزی در تورین مقابل یووه در 
سال ۲۰۱۸ روی نیمکت منچستریونایتد و شادی او 
مقابل چشم هواداران یوونتوس، یکی از لحظات 
خاص آقای خاص را در دوران جنجالی کارنامه‌اش 
رقم زد و تقابل دوباره با اسپالتی، خاطرات زیادی را 
از رویارویی این دو سرمربی زنده می‌کند. بنفیکا 
پس از شروع فاجعه‌بار با چهار شکست در چهار 
بازی ابتدایی، با دو برد شانس حضور در پلی‌‌آف 
را زنده کرده و در دو بازی پیش رو، نیاز به کسب 
حداقل ۴ امتیاز از تقابل برابر یووه و رئال برای 
حضور در پلی‌‌آف دارد. یوونتوس ۹ امتیازی نیز 
خطر حذف زودهنگام از لیگ قهرمانان اروپا را 
احساس می‌کند و به همین خاطر، باید منتظر 

یک بازی جذاب باشیم.
 

دوئل دی‌زربی و اسلوت
 جدال لیورپول بحران‌زده این روزها با المپیک 
مارسی که یکی از جذاب‌ترین تیم‌های فوتبال 
فرانسه در دو فصل اخیر بوده، یکی از مهیج‌ترین 
بازی‌های امشب لیگ قهرمانان اروپا خواهد 

بود. لیورپول در لیگ برتر چهار بازی اخیر خود 
را با نتیجه تساوی به اتمام رسانده و در سمت 
مقابل، مارسی ۹ امتیازی انگیزه‌های زیادی برای 
نزدیک کردن خود به تیم‌های بالای جدول لیگ 
قهرمانان اروپا دارد. تقابل اندیشه‌های روبرتو 
دی‌زربی که تبدیل به یکی از گزینه‌های هدایت 
منچستریونایتد شده و آرنه اسلوت، می‌تواند 
یک بازی تاکتیکی و جذاب را در فرانسه رقم 
بزند. لیورپول که در رده نهم جدول قرار دارد، 
با پیروزی در این مسابقه و پیش از تقابل خانگی 
با قره‌باغ‌ خود را در مسیر حضور در مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا قرار خواهد 
داد اما ناکامی در این مسابقه، بحران را برای مرد 

هلندی تشدید خواهد کرد.

 فرصت طلایی فلیک
 بارسلونا برخلاف فصل گذشته در مرحله اول 
لیگ قهرمانان این‌ فصل چندان قانع‌کننده عمل 
نکرده و دو شکست برابر پاری‌سن‌ژرمن و چلسی 
در کنار تساوی مقابل کلوب بروژ در یک بازی 
پرحادثه، آنها را در زمره تیم‌های حاضر در پلی‌‌آف 
قرار داده است. پیروزی در خانه اساویاپراگ 
بدون برد پس از شکست ابتدای هفته برابر 
سوسیداد، علاوه بر بازگشت روحیه به بلوگرانا 
شانس صعود مستقیم به مرحله حذفی را هم 
زنده نگه خواهد داشت. بارسلونا در هفته پایانی 
نیز میهمان کپنهاگن است و این دو بازی، می‌تواند 
۶ امتیاز را برای فلیک و شاگردانش تضمین کند تا 
آنها دیگر درگیر دو بازی سخت در مرحله پلی‌آف 

نباشند.

سیمئونه در جهنم استانبول، بازگشت مورینیو به تورین 

شب شلوغ لیگ قهرمانان 

برندگان و بازندگان جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵

رسوایی سنگال، ناکامی مراکش و حسرت صلاح
 رقابت‌های جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ 
در مراکش، بار دیگر ثابت کرد که این 
تورنمنت یکی از غیرقابل پیش‌بینی‌ترین 
فوتبال  رویدادهای  پراحساس‌ترین  و 
و  پرحادثه  فینال  است.  جهان 
بحث‌برانگیز این دوره، پایانی طوفانی بر 
یک ماه رقابت نفسگیر بود و برندگان و 

بازندگان زیادی برجای گذاشت.

برنده بزرگ: مانه
سنگال برای دومین بار در پنج سال 
گذشته قهرمان شد و سادیو مانه قلب 
این موفقیت بود. این ستاره ۳۳ ساله 
نه تنها با گل‌ها و پاس‌های کلیدی خود 
درخشید، که رهبری اخلاقی تیم را نیز 
بر عهده داشت. اوج این رهبری در 
فینال و پس از اعتراض شدید سنگال 
به اعام پنالتی لحظات پایانی برای 
مراکش رخ داد. وقتی مربی، پاپه تیاو، 
در اقدامی جنجالی اغلب بازیکنان را 
به داخل رختکن برد، این مانه بود 

که با متقاعد کردن هم‌تیمی‌ها برای 
بازگشت به زمین، از وقوع یک فاجعه 
با  او  کرد.  جلوگیری  ورزشی  بزرگ 
دریافت عنوان »بازیکن برتر مسابقات«، 
پاداش شایستگی‌های ورزشی خود را 
دریافت کرد و جایگاه خود را به عنوان 
یک اسطوره زنده در فوتبال آفریقا تثبیت 

. د کر

بازنده بزرگ: دیاز
مراکش با میزبانی و ترکیبی قدرتمند، 
امیدوار بود پس از ۴۹ سال جام را 
در خانه بالای سر ببرد اما این رؤیا 
در ضربات پنالتی فینال محقق نشد. 
براهیم دیاز، مهاجم رئال مادرید و آقای 
گل مسابقات که تا آنجا نقش کلیدی 
داشت، در لحظه سرنوشت‌ساز شکست 
خورد. ضربه پنالتی چیپ یا »پاننکا«ی او 
در وقت‌های تلف شده بازی به راحتی 
توسط دروازه‌بان سنگال مهار شد و راه را 
برای گل پیروزی‌بخش پاپه گیه در وقت 

اضافه هموار کرد. این شکست نه تنها 
برای دیاز، که برای کل تیم و ملت مراکش 

بود. سنگین  بسیار 

ماجرای صلاح
با وجود عملکرد درخشان شخصی 
و  گل(   ۵ در  )مشارکت  صاح  محمد 
توصیف او از این اردو به عنوان »بهترین 
اردوی ملی« عمرش، مصر نتوانست به 
فینال برسد. شکست در نیمه‌نهایی 
برابر سنگال، جایی که صاح کم‌اثر 
بود و توسط همبازی قدیمی‌اش، مانه 
مغلوب شد، ضربه‌ای دیگر به آرزوی 
دیرینه او برای قهرمانی با تیم ملی وارد 
آورد. با توجه به شرایط سنی صلاح، 
به نظر می‌رسد فرصت طلایی او برای 
کسب این عنوان مهم در حال محو 

است. شدن 

شکست‌های مدیریتی
سنبال ترابلسی، سرمربی تونس، تنها 

چند ساعت پس از حذف تحقیرآمیز 
تیمش در برابر مالی )با وجود بازی 10نفره 

حریف( برکنار شد.
فدراسیون فوتبال الجزایر با انتشار 
بیانیه‌ای تهاجمی علیه داوری، سعی در 
پوشش ضعف عملکرد تیم خود داشت.

دولت گابن با تعلیق کل تیم ملی و 
اخراج بازیکنان بزرگی مانند پیر امریک 
اوبامیانگ به دنبال نتایج ضعیف، 
واکنشی غیرحرفه‌ای نشان داد و خود را 

در معرض محرومیت فیفا قرار داد.

شگفت‌انگیزها
در سوی مقابل، تانزانیا برای اولین بار به 
مرحله حذفی صعود کرد و موزامبیک به 
رهبری چیکینیو کنده اولین برد تاریخ 

خود در جام ملت‌ها را جشن گرفت.
آماد دیالو، ستاره جوان ساحل عاج، با 
ایفای نقش در پست اصلی خود )بال 
راست( درخشید و نشان داد استعدادی 
فراموش‌شده در منچستریونایتد نیست. 

بنین نیز با کسب اولین پیروزی تاریخش 
و صعود به مرحله یک‌هشتم، رشد قابل 

توجهی را به نمایش گذاشت.

عذرخواهی دیرهنگام
صحنه  جنجالی‌ترین  شک  بدون 
تورنمنت، تصمیم پاپه تیاو، سرمربی 
سنگال، برای خارج کردن تیمش از زمین 
در جریان فینال بود. این حرکت که با 
عذرخواهی او پس از بازی همراه شد، 

می‌تواند عواقب انضباطی سنگینی از 
 )CAF( سوی کنفدراسیون فوتبال آفریقا
برای فدراسیون و تیم سنگال به همراه 
داشته باشد. جام ملت‌های آفریقا 
۲۰۲۵ با تمام فرازونشیب‌هایش، یک 
بار دیگر غنای فوتبال این قاره را به رخ 
کشید؛ از رهبری اخلاقی یک اسطوره تا 
شکست تلخ میزبان در اوج انتظارات، و 
از درخشش تیم‌های کمترشناخته شده 
تا تصمیمات شتابزده و پرهزینه مدیریتی.

از دی استفانو و رونالدو تا وینیسیوس

برنابئو به هیچ ستاره‌ای رحم نمی‌کند


